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alakítottunk ki, hogy a 3 vagy 4 rasz-
teres lábtávolságúak egyaránt beül-
tethetők legyenek.

Ha a potmétereket is beforrasz-
tottuk, kössünk egy 9 V-os telepet a
táppontokra! Ellenőrizzük az áram-
felvételt: ez az alkatrészek szórását fi-
gyelembe véve 4...5 mA értékű. Kézi-
műszerrel lépjünk az M jelű mérő-
pontra, itt a tápfeszültség felét kell
mérni. Ugyanez mérhető az A1 és az
A2 kimenetén, az 1. és a 7. lábon.
Ha minden rendben van, akkor sta-
tikusan működik az áramkör.

Ha rendelkezésre áll hanggene-
rátor és oszcilloszkóp, adjunk
10...20 mV-os, 1 kHz-es jelet a beme-
netre, szkóppal vizsgáljuk meg a ki-
menőjelet! Ellenőrizzük a P1, ill. a
P2 állítgatásával az átvitelt! Műsze-
rek nélkül is ellenőrizhetjük az
áramkört, hiszen ha statikusan mű-
ködik, a dinamikus viselkedéssel
már nem lehet nagy gond. Csatla-
koztassuk a gitár hangszedőjét az
Overdrive bemenetére, a kimenetet
pedig kössük az erősítőre! A P1 és a
P2-vel állítsuk be az optimális hang-

zást. Fentebb már említettem, hogy
az A1 alacsony értékű bemenőjelnél
lineáris erősítőként működik. Ha a
gitár hangszedőjének jele olyan ala-
csony szintű, hogy az A1 ebben a sza-
kaszban dolgozik, úgy érezzük, hogy
nem működik az Overdrive. Ilyen-
kor meg kell növelni az A1 erősíté-
sét. Ez a közölt képlet értelmében az
R4 növelésével vagy az R3 csökken-
tésével lehetséges. Célszerű az utób-
bit választani, és az R3-at 100 ohmra
csökkenteni.

Jó muzsikálást kívánok!
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